18948

rirma Ju

INMOBILIARIA TORRELAGUNA S.A.

Guayaquil, 30 de Enero del 2012

Sr. Lcdo.
SIMON RUBEN RODRIGUEZ BUENO.,
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Rec: 626-2.81

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía INMOBILIARIA TORRELAGUNA S. A., celebrada el dia de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted para el cargo de PRESIDENTE de la compañía, por el período de CINCO AÑOS.

De conformidad con el Artículo Décimo Segundo del Estatuto Social de la compañía INMOBILIARIA TORRELAGUNA S. A., a usted le corresponderá en el ejercicio de su cargo, en caso de ausencia o cualquier otro impedimento del Gerente de la compañía, ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía INMOBILIARIA TORRELAGUNA S. A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala, el 12 de Diciembre de 1.990, e, inscrita ante el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 10 de Enero de 1.991.

Muy Atentamente,

Sr. Juan Carlos Cassis Dahik
SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

RAZÓN: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía INMOBILIARIA TORRELAGUNA S.A.- Grayaquil, 30 de Enero del 2012.

Lcdo. Simón Rubér Rodríguez Bueno C.C. 0907573166. Ecuatoriano.

Registro Mercantil Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:6.850 FEÇHA DE REPERTORIO:31/ene/2012 **HORA DE REPERTORIO:10:36**

150549

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha treinta y Uno de Enero del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA TORRELAGUNA S.A., a favor de SIMON RUBEN RODRIGUEZ BUENO, de fojas 11.136 a 11.137, Registro Mercantil número 1.875.

ORDEN: 6850 REGISTRADOR MERCANTIL
CANTON GUAYAQUIL (E **BEL CANTON GUAYAQUIL (E)** Mercantil del Canto

REVISADO POR